
Absolwenci Zasadniczej Szkoły  
Zawodowej 

Cel badania: 
Ustalenie jak absolwenci ZSZ radzą sobie na rynku pracy 
 
Metoda badania: 
Ankieta  
Szkołę ukończyło 30 absolwentów. 
Zawód: 
Mechanik pojazdów samochodowych ukończyło 19  , w 
badaniu wzięło udział 17 absolwentów. 
Ślusarz ukończyło 11, w badaniu wzieło udział 10 osób. 



PRACA SZUKANA PRZEZ 
 NASZYCH ABSOLWENTÓW 
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1. NAJEM

2. WŁASNA FIRMA

3. GOSPODARSTWO ROLNE

4.SAMOZATRUDNIENIE

5.POMOC W RODZINNEJ
FIRMIE

6. POMOC W RODZINNYM
GOSPODARSTWIE ROLNYM



JAKĄ PRACE MASZ ZAMIAR 
WYKONYWAĆ? 
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wakacyjną sezonową dorywczą stałą



ZAMIAR PODJĘCIA PRACY ZGODNIE Z 
WYKONYWANYM ZAWODEM 
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TAK

NIE

NIE WIEM



GDZIE BĘDZIESZ KONTYNUOWAŁ 
NAUKĘ? 
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CZY NA DZIEŃ DZISIEJSZY 
WYBRAŁ(A)BYŚ TEN SAM ZAWÓD, 

JAKIEGO SIĘ NAUCZYŁEŚ? 
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ZDECYDOWANIE TAK

RACZEJ TAK

RACZEJ NIE

ZDECYDOWANIE NIE

TRUDNO POWIEDZIEĆ


